



## **В Волгоградской области вынесен приговор группе молодых людей за совершение имущественных преступлений**

Собранные Иловлинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух молодых людей. 21-летний фигурант и его 16-летний знакомый признаны виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1,2 ст.158 УК РФ (кража, в том числе группой лиц по предварительному сговору)– 3 эпизода, п.«а» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, 21-летней молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3,4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, в том числе с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 7 июля 2022 года совершеннолетний ранее судимый фигурант предложил своему 15-летнему знакомому совершать кражи из различных магазинов, расположенных в рабочем поселке Иловля Волгоградской области, с целью совместного распоряжения похищенным, в том числе для последующей реализации. На предложение знакомого подросток не согласился, однако после нанесения ему со стороны своего совершеннолетнего товарища телесных повреждений, ответил согласием.

На протяжении всего дня молодые люди совершали хищение различных товаров из продовольственных магазинов, а также магазинов бытовой техники. Общая сумма похищенного за один день составила около 35 тысяч рублей.

Приговором суда 21-летнему виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. 16-летнему подростку назначено наказание в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания условно.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1787477>